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Injectio/ns of style

Origini rimanda all'idea di un cemento acidato a seguito di Origini reproduces the effect of acidified concrete thanks to a
un trattamento che dona una particolare colorazione e un treatment that creates surfaces with very special colours and
suggestivo effetto vissuto alle superfici. Proponendolo, Imola a distinctive worn look. This new collection confirms Imola’s
conferma la propria passione per la sperimentazione e infonde passion for experimentation as well as bringing new energy to
nuova energia all'idea di arredare gli ambienti ispirandosi a decoration by taking inspiration from a material that is central
un materiale che ha lasciato un segno importante nella storia to the history of design and architecture.
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ORIGINI ORIGINI

2V OB Tam D

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA / COLOURED BODY PORCELAINTILE
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GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA / COLOURED BODY PORCELAINTILE
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GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA / COLOURED BODY PORCELAINTILE
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CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICHE / TECHNICAL FEATURES SPECIFICATIONS

DIN 51130 DIN 51097 BCR REP. CEC DM 14/6/89 PENDULUM PENDULUM PENDULUM BOT 3000 UNI EN

(R) (A+B+C) 6/81 N. 236 TEST BS TEST AS/NZS TEST UNE ENV (DCOF) 1339:2005/

(INGLESE) 4856:2004 12633:2003 COR.2011
(AUSTRALIANO) (SPAGNOLO) ANNEX F
g.a. g.b. c.a. g.b.
R10 A >0.4 >0.4 >0.4 >0.4 >25 >25 1 >0.42 -
ORGN
R1M A+B >0.4 >0.4 >0.4 >0.4 >36 >45 3 >0.42 ™
R11 A+B >0.4 >0.4 >0.4 >0.4 >36 >45 3 >0.42 -

41
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CARATTERISTICHE TECNICHE GRES PORCELLANATO

TECHNICAL SPECIFICATIONS PORCELAIN STONEWARE
UNIEN 14411 (1SO 13006) - Bla (appendice G)

CARATTERISTICA

METODO DI PROVA

REQUISITI PREVISTI
DALLA NORMA

VALORE MEDIO IMOLA CERAMICA

SPECIFICATION TEST METHODS REQUIREMENTS IN ACCORDANCE IMOLA CERAMICA AVERAGE VALUE
TO THE STANDARDS
DIMENSIONI E ASPETTO 150 10545-2 PROSPETTO G.1 CONFORME
DIMENSIONS AND APPEARANCE PROSPECT G.1 COMPLIANT
ASSORBIMENTO D’ACQUA ’ , .
WarER ABSORPTION 150 10545-3 <0,5% £01%
RESISTENZA A FLESSIONE . , .
FLEXURAL RESISTANCE min. 35 N/mm >45N/mm
i . .
1SO 10545-4 SPESSORE - THICKNESS 85mm 2500N
>7,5 mm: min. 700N * *
SFORZO DI ROTTURA SPESSORE* 12 mm S000N
MODULUS OF RUPTURE THICKNESS* " )
SPESSORE - THICKNESS T4 mm 6500N
<75 mm: min. 1300N 20 mm* 11000 N**
RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA i | }
DEEP ABRASION RESISTANCE 150 105456 <75 mm <140 mm
RESISTENZA ALL’ABRASIONE SUPERFICIALE 150 105457 CLASSI 0-5 COME INDICATO IN CATALOGO
RESISTANCE TO SURFACE ABRASION CLASSES 0-5 AS INDICATED IN THE CATALOGUE
COEFFICIENTE DILATAZIONE TERMICA LINEARE (a) 150 10545-8 METODO DISPONIBILE < 7x10% oC
LINEAR EXPANSION THERMIC COEFFICIENT AVAILABLE ON REQUEST <
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI 150 10545-9 METODO DISPONIBILE RESISTE
RESISTANCE TO SUDDEN TEMPERATURE CHANGES AVAILABLE ON REQUEST RESISTANT
RESISTENZA AL GELO 150 1054512 RICHIESTA RESISTE
FROST RESISTANCE ALWAYS TESTED RESISTANT
uGL uGL
PRODOTTI CHIMICI AD USO DOMESTICO min. UB min. UB
ED ADDITIVI PER PISCINA
HOUSEHOLD CHEMICALS AND SWIMMING
POOL WATER CLEANSERS
6L 6L
min. GB min. GB
uGL uGL
1S0 10545-13 DA ULA, ULB A ULC DA ULA, ULB A ULC
FROM ULA, ULB TO ULC FROM ULA, ULB TO ULC
ACIDI ED ALCALI A BASSA CONCENTRAZIONE
ACIDS AND LOW CONCENTRATION ALKALIS
6L 6L
DA GLA, GLB A GLC DA GLA, GLB A GLC
FROM GLA, GLB TO GLC FROM GLA, GLB TO GLC
ACIDI ED ALCALI AD ALTA CONCENTRAZIONE METODO DISPONIBILE METODO DISPONIBILE
ACIDS AND HIGH CONCENTRATION ALKALIS AVAILABLE ON REQUEST AVAILABLE ON REQUEST
RESISTENZA ALLE MACCHIE METODO DISPONIBILE )
STAIN RESISTANCE 150 10545-14 AVAILABLE ON REQUEST min. 3
. NON DEVONO PRESENTARE APPREZZABILI
STABILITA DEI COLORI ALLA LUCE DIN 51095 VARIAZIONI DI COLORE CONFORME
COLOUR STABILITY TO LIGHT THEY DO NOT HAVE TO SHOW VISIBLE COLOUR COMPLIANT

ALTERATION

*SPESSORI RIFERITI AL FORMATO 20X20 - THICKNESSES REFERRED TO 20X20 SIZE
**SPESSORI RIFERITI AL FORMATO 60X60 - THICKNESSES REFERRED TO 60X60 SIZE

SIMBOLOGIA

SYMBOLES / SYMBOLE / SIMBOLOS / CUCTEMA CUMBOJIOB / #7iR

INDICAZIONI D'USO
INDICATIONS FOR USE
INSTRUCTIONS D'UTILISATION
ANWENDUNGSBEREICH
INDICACIONES DE USO
YKA3AHWS MO NCNOMb30BAHUIO
R

Pavimento
Floor tiles / Sol / Boden
Piso / Mon / Hutk

Rivestimento
w Wall tiles / Revétement / Wand

Revestimiento / O6nuyoska / K

Y

DESTINAZIONI D’USO
SUGGESTED APPLICATIONS
DESTINATION
ANWENDUNGSBEREICH
LUGAR DE EMPLEO
MPEAHA3HAYEHVNE

ik

Abitazioni
Dometisc purpose/ Habitation / Wohnbereich
Habitacion / Xunoe nomeulerue |/ #%

Esterni
Outdoor floor / Extérieur / Aussenbereich
Exterior / HapyxHble uactu / f4b

Commerciale leggero

Tiles for light commercial

Traffic area. Passage léger

Gewerblichen bereich

Pequena superficie comercial

ToproBoe nomelleHune ¢ /lerko Harpyskon
A E B L

FINITURA STRUTTURA

FINISH STRUCTURE

FINITION STRUCTURE

OBERFLACHE STRUKTUR

ACABADO ESTRUCTURA

OTAENKA CTPYKTYPA

S/ 24

Naturale Strutturato
n Natural / Naturel / Natur Il Slate cut / Structuré / Strukturiert

Matt / NpupoaHbiin [ &%= Estructurado / CTpyKTypupOBaHHbIN | 4 &

STONALIZZAZIONE BORDO

SHADE VARIATION EDGE

VARIATION DE NUANCES BORD

SCHATTIERUNG RAND

DESTONALIZACION BORDE

PA3BPOC LLBETOBOIO TOHA KPOMKA

BB A%

Re Rettificato monocalibro

V2 71l Monocaliber, rectified / Rectifié monocalibre
. Rettifiziert monokaliber / Rectificado monocalibre

PeKTUULMPOBAHHbIAMOHOKANUGP [ # R <5 E

CARATTERISTICHE DI VENDITA
SALES CHARACTERISTICS

CONDITIONS PARTICULIERES DE VENTE
VERTRIEBSEIGENSCHAFTEN
CARACTERISTICAS DE VENTA
XAPAKTEPUCTUKI NPOAAXbI

HEHR

A Prodotto venduto al pezzo.
Product sold per item. / Produit vendu a l'unité.
Stiickpreisverkauf. / Producto vendido por unidades.
TpoAYKT NpofaeTcs NowTyyHo. / = iz 4 &,

Tutti i nostri prodotti, sia al mq che al pezzo, sono
venduti unicamente a scatola completa.

All our products are sold only in complete boxes, whether
the unit of measure is per item or per square metre.

| Tous nos produits, au m2 comme a l'unité, sont vendus
uniquement par boites entiéres. / Alle unsere Produkte,
sowohl als Quadratmeter- wie in Stlickzahlabgabe, werden
ausschlieBlich in vollen Schachteln verkauft. / Todos
nuestros productos, tanto al m* como por unidades, se
venden (inicamente por cajas completas. / Bce Hawm ToBapbl,
NpoaaBaeMble Kak KBaapaTHbIMI METPAMM, TaK 1 MOWTYYHO,
NpOAAOTCS TOMbKO MOHbIMM Kopobkamu. | #ATBTA =

%, ERHTPFRERE R N, BRTEHHE,

ASPETTO SUPERFICIALE
SURFACE LOOK

ASPECT SUPERFICIEL
AUSSEHEN DER OBERFLACHE
ASPECTO SUPERFICIAL
BHELIHWI BUA

FHEN

Opaco
Matt / Mat / Matt

Opaco / Matosbiit [ Tk
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